

詩篇 56: 4, 8, 10-11

⁴我倚靠神，我要讚美祂的話；我倚靠神，必不懼怕。血氣之輩能把我怎麼樣呢？

⁸我幾次流離，祢都記數；求祢把我眼淚裝在祢的皮袋裡。這不都記在祢冊子上嗎？

¹⁰我倚靠神，我要讚美祂的話；我倚靠耶和華，我要讚美祂的話。

¹¹我倚靠神，必不懼怕。人能把我怎麼樣呢？

我要堅定的說：「信靠神有用！」信靠神有什麼用呢？

1. 不懼怕（詩篇 56: 4, 11）：大衛經歷到，當他倚靠神時，那些反對他的人不會得逞，因為神幫助他。
2. 神顧念（詩篇 56: 8）：大衛經歷到，神知道一切，並且記念他的痛苦。神知道祂子民的遭遇和痛苦，祂不會掉頭不顧。你流離在外，無家可歸，祂知道；你流淚，晚上輾轉反側，多少不眠夜，神都知道，祂都記念。有神知道和記念就夠了，因為你的痛苦不會白白受。
3. 讚美神（詩篇 56: 4, 10）：因為倚靠神，所以帶來了讚美，化痛苦為喜樂。難處時常有，被反對常發生；但重要的是，在這些情景下，要能找到出路，要能化痛苦為喜樂，不然人會被壓傷，被掩沒在汹涌的波濤中。如果你正遇到大衛所遭遇的，不必悲傷絕望，起來效法大衛，倚靠、信賴這位愛你的神。

大衛靠著神因此不懼怕，因著神顧念他，他進而讚美主。大衛的經歷大大地激勵我們，因為我們的神是永遠可信靠的。

猶記得我 1987 年來美，語言不通，沒有認識的人，一個人打拼。感謝主帶領我去讀了私立大學的音樂系，學生不多，教授非常有愛心，讓我渡過語言的難關。後來經歷辦身分等等許多許多的事，讓我深信，大衛依靠神，永不落空，神的顧念是那樣地真實，神給我們的試煉不會超過我們所能承受的，而且我們在經歷當中，可以真實地感受主的同在。因此到如今，不管任何景況，我都能讚美神。正如使徒行傳二章 26 節所說：「所以，我心裡歡喜，我的靈快樂；並且我的肉身要安居在指望中。」我每天都生活在喜樂中，願你也經歷這位偉大的神。

讓我們一起禱告：

親愛的主！謝謝祢是那位既信實又可靠的主，讓我可以時時依靠祢。因為在祢沒有轉動的影兒，而且祢顧念我，祢知道甚麼對我最好，最適合我，祢也從不誤事，讓我天天可經歷祢。不管在任何景況，高山或低谷，我都能讚美祢，謝謝主！但願每個人都能遇見祢這位獨一無二的主。感恩禱告奉主名求，阿們！

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文

#詩篇五十六篇

#波特蘭靈糧堂